
Securing cargo. We invented the concept.

80
07

40
 G

D/E/144-Series
Klämfäste Plastplatta / Clamping Attachment Plastic Plate /

Klemmbefestigung Kunstoffplatte
Art.nr 800740



 

 

BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Grundplatte KunstoffMounting PlateMonteringsplatta Plast18006301
KlemmbügelLower ClampUnderbygel18006752
Support KlemmbügelSupport Lower ClampStöd Underbygel14900953
Obere KlammerClamp upperÖverbygel 190 115 14718007654
SchraubeScrewSKRUV M6S M12x150 FZB12110965
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M12 FZB12118576
SchraubeScrewSKRUV M6S M20x130 FZB22111697
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M Hög M20 FZB22118618
ScheibeWasherBricka BRB M20 FZB22119029
ScheibeWasherBricka BRB M12 FZB221190710
AnschlagStop Plate Stopplatta T=15 mm1800980A

Securing cargo. We invented the concept.

80
07

40
 G

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Klämfäste Plastplatta / Clamping Attachment Plastic Plate / Klemmbefestigung Kunstoffplatte 

Page 2 

Teknisk data / Technical details / Technische Details

Reservdelar / Spare Parts / Ersatzteile

1

2

3

7

9

8

4

5

6

68

85

20
18

8
24

0

25
0

246 Vikt / Weight / Gewicht: 8,6kg

3

350Nm

50Nm

10

A

44

10 20

8
10

Note 1.

Note 1. 800980 beställs separat / Ordered separately / Separat bestellt


